

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ
ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»



"Η ΣΩΤΗΡΙΑ"

Λ. Μεσογείων 152, 11527

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΤΗΛ: 210-7709085

FAX: 210-7719974

E-mail: mhpakar@sothiria.gr

Π. Α. Η. Αρ. ΑΝ. Αθήνα: 29-3-2018
Αρ. πρωτ.: 8192

245118
329

ΕΚΔΟΣΗ

ΣΤ

ΠΡΟΣ:

Πρόεδρο της Ένωσης Ιδιωτικών
Τηλεοπτικών Σταθμών
Εθνικής Εμβέλειας
κ. Κυριακόπουλο Πάνο
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Διοίκησή 1^{ης} Υ.ΠΕ. Αττικής

Σεβαστέ κ. Κυριακόπουλε

Σας ευχαριστώ για την επιστολή σας από 20-3-2018 και στην οποία με ερωτάτε για την πορεία των έργων σαν αποτέλεσμα του εράνου τον Απρίλιο 2016.

Παρόμοιο ερώτημα μου είχε τεθεί και από το Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας-Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) το απόσπασμα της επιστολής με αριθμό πρωτ. ΥΦΕΕΜΠ οικ. 1057/5-9-2016 του οποίου έλεγε:

«... γνωστοποιείστε μας

-Αν είχατε ενημέρωση για το είδος των εργασιών που θα πραγματοποιούνταν με τα χρήματα που θα συγκεντρώνονταν καθώς και για τυχόν εργασίες που έγιναν στην Κλινική σε εκπλήρωση του σκοπού του τηλεμαραθώνιου και το ύψος της συνολικής δαπάνης αυτών.

- Ποιος ήταν ο υπεύθυνος φορέας για τη συγκέντρωση των χρημάτων.

- Αν τέθηκαν υπόψη σας απολογιστικά στοιχεία για τα έσοδα του τηλεμαραθώνιου»

Η απάντησή μου ήταν τότε:

«Το Νοσοκομείο μας δεν έχει εκδώσει καμία απόφαση-έγκριση και δεν έχει συνάψει σύμβαση, σε σχέση με τη διαδικασία συγκέντρωσης χρημάτων που δημοσιοποιήθηκε το 2016 μέσω των ΜΜΕ, για ανακαίνιση της Γ' Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου. Δεν υπάρχει ενημέρωση για το είδος των εργασιών που θα πραγματοποιούνταν με τα χρήματα που θα συγκεντρώνονταν, καθώς και για τυχόν εργασίες που έγιναν στην Κλινική σε εκπλήρωση του σκοπού του τηλεμαραθώνιου και το ύψος της συνολικής δαπάνης αυτών. Επίσης δεν υπάρχει ενημέρωση για το ποιος ήταν ο υπεύθυνος φορέας για τη συγκέντρωση των χρημάτων και δεν τέθηκαν υπόψη μας απολογιστικά στοιχεία για τα έσοδα του τηλεμαραθώνιου».

Παρακαλώ να την εκλάβετε αυτολεξεί σαν απάντηση και τώρα.

Γι' αυτό θα σας παρακαλούσα επειδή η Διοίκηση του Νοσοκομείου δεν ήταν συμβαλλομένη στον εν λόγω έρανο να μην απευθυνθείτε ξανά σε αυτήν.

Θα ήθελα επίσης να σας πληροφορήσω ότι επί της ουσίας των έργων που αναφέρονται στη επιστολή σας απευθύνθηκα στον Διοικητικό-Οικονομικό Διευθυντή και του οποίου αυτολεξεί η απάντηση ήταν:

«ΠΡΟΣ

κο Διοικητή Νοσοκομείου

ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθμ. 7072/20-3-2018 έγγραφο της ΕΙΤΗΣΕΕ.

Σε απάντηση του παραπάνω εγγράφου, σας γνωρίζουμε ότι:

Α. Για την αναβάθμιση χώρων και εξοπλισμού των τμημάτων του Νοσοκομείου "Η ΣΩΤΗΡΙΑ":

Αιματολογική Μονάδα Γ'Π/Π

Ρευματολογική Μονάδα Γ'Π/Π

Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας Γ'Π/Π

δεν έχει κατατεθεί αίτημα στο Πρωτόκολλο του Νοσοκομείου για την αναβάθμιση των παραπάνω χώρων με τεχνική περιγραφή του φυσικού αντικείμενου της δωρεάς και προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου, προκειμένου να υποβληθεί στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου για αποδοχή της δωρεάς σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία.

Β. Για την επισκευή και ανακαίνιση χώρου που παραχωρήθηκε από το Νοσοκομείο για μετεγκατάσταση της Γαστρεντερολογικής Μονάδας Γ'Π/Π και τη παραλαβή του έργου, σας έχουν αποσταλεί τα υπ' αριθμ. 2278/26-1-2018 και 4650/22-2-2018 έγγραφα.

Συνημμένα:

1. το υπ' αριθμ. 16223/28-7-2017 έγγραφο του Αναπλ. Προϊσταμένου της Τεχνικής Υποδιεύθυνσης προς τον Καθηγητή Συρίγο Κων/νο.
2. το υπ' αριθμ. 17956/1-9-2017 έγγραφο του Προϊσταμένου Δ/κής-Οικ/κής Δ/σης προς το Διοικητή του Νοσοκομείου.
3. το υπ' αριθμ. 2278/26-1-2018 έγγραφο του Προϊσταμένου Δ/κής-Οικ/κής Δ/σης προς το Διοικητή
4. το υπ' αριθμ. 4650/22-2-2018 έγγραφο του Προϊσταμένου Δ/κής-Οικ/κής Δ/σης προς το Διοικητή του Νοσοκομείου».

Για πληροφόρηση να σας πω ότι στα παραπάνω έγγραφα του Προϊσταμένου Δ/κής-Οικ/κής Δ/σης αναφέρονται ότι αδυνατεί να παραλάβει το έργο του Γαστρεντερολογικού Τμήματος διότι δεν ικανοποιούνται οι απαιτήσεις εκ της Αδείας της Πολεοδομίας. Το παραπάνω έχει κοινοποιηθεί αρμοδίως στην 1^η Υ.ΠΕ. Αττικής και το Υπουργείο Υγείας.

Θα ήθελα να σας ευχηθώ Καλό Πάσχα, Καλές Γιορτές και πάντα με υγεία.

